

В 2020 году, объявленном Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным Годом памяти и славы, Министерство просвещения уделяет особое внимание сохранению исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны, патриотическому воспитанию граждан на основе значимых событий, ярких личных примеров. В этом году мы отмечаем юбилей - 75 лет Победы в Великой Отечественной войне.

Война – страшное, жестокое слово, когда его слышишь, слезы произвольно застывают в глазах. В голове возникают образы из фильмов, из рассказов ветеранов о том, как сражались герои тех событий. Герои Победы – это юные мальчишки, сбежавшие на фронт, чтобы сражаться за будущее своей страны, это молоденькие девушки-медсестры, которые выносили раненных с полей боя, это солдаты, готовые биться до последней капли крови за Родину, это женщины, которым пришлось учиться воевать наравне с мужчинами, женщины, которым пришлось осваивать мужские профессии, чтобы прокормить и обеспечить фронт всем необходимым, старики, которые трудились не покладая рук, дети, у которых не было полноценного детства и матери, жены, которые годы ждали своих сыновей и мужей. Все они – Герои Победы – наши деды, прадеды, бабушки и прабабушки, на долю которых выпала страшная и долгая война.

Мы должны помнить и чтить их подвиги, ведь они положили миллионы жизней, чтобы мы с вами могли жить в свободной стране, чтобы у нас было будущее, которое мы сами можем выбирать, чтобы был мир во всем мире, чтобы не было войны.

Мурманский арктический государственный университет приглашает поведать о бесценном подвиге Вашей семьи и принять участие в он-лайн проекте «Галерея Героев».

ПОЛОЖЕНИЕ **об он-лайн проекте «Галерея Героев»**

Цель проекта:

Актуализация познавательной целенаправленной активности у участников проекта через изучение личного вклада в историю Победы с использованием сети Интернет.

Задачи проекта:

- изучение истории своей семьи и своего края;
- воспитание чувства любви, гордости за свою Родину, готовности её защищать;
- развитие уважения, милосердия и сочувствия к ветеранам войны и труда,
- семьям погибших защитников Отечества;
- создание необходимых условий для воспитания патриотизма, как духовной составляющей личности гражданина;
- воспитание чувства гражданского долга, уважение к военной истории страны, символике.

Сроки реализации проекта

Проект реализуется с 23 апреля по 25 мая 2020 года.

Участники проекта

К участию приглашаются студенты, преподаватели и сотрудники Мурманского арктического государственного университета.

Требования к содержанию проекта и условия проведения:

Участники проекта собирают материалы об истории и судьбах своих родных – современников событий Великой Отечественной войны, о выпускниках школы, бывших участниками исторических событий тех лет, тружениках тыла, участниках партизанского движения, медицинских работниках и т.д.

Устные воспоминания очевидцев, их родственников и близких должны подкрепляться документами, сведениями из письменных источников (архивы, книги, газеты, материалы общероссийских сайтов и др.)

Собранные материалы оформляются:

1. Индивидуальные проекты – в виде презентаций, Боевых листков, альбомов, коллажей и т.д.

2. Групповые проекты – в виде газет.

Работа должна обладать структурным единством, содержать тексты воспоминаний и авторские комментарии, фотографии.

Все работы отправляются на адрес электронной почты: tabo75@mail.ru и будут размещаться по мере поступления на интерактивной страничке университета «Победа! 75 лет».

Ожидаемые результаты:

- открытие новых неизвестных страниц в истории Великой Отечественной войны;
- наполнение общеуниверситетской выставки.

Подведение итогов по реализации проекта

Все участники он-лайн проекта «Галерея Героев» получают Дипломы участника проекта.

Координатор Проекта:

Отдел по работе с обучающимися ФГБОУ ВО «МАГУ», Студенческий совет МАГУ.

Контактный тел: 8-921-289-41-62